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Encuesta mundial anual de Datum y 
WIN - WWS 2022, con una muestra 

de 10.252 personas a nivel América y 
1003 a nivel nacional, respecto al uso 

de redes sociales para informarse, 
fuentes de información y noticias, 

importancia de la desinformación en 
el país, responsables de difundir 

desinformación, frecuencia en que se 
encuentra información o noticias 

falsas, capacidad de los encuestados 
en reconocer información o noticias 

falsas.
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EL

49%
DE PERUANOS 
SE ENCUENTRA CON 
INFORMACIÓN O 
NOTICIAS FALSAS TODOS 
O CASI TODOS LOS DÍAS.

DESINFORMACIÓN WWS 2022
Base Total: 10,244 | No se han incluido los porcentajes correspondientes a las opciones “No sabe/No responde”. 
Base Perú: 1,003 casos.        
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44%

DESINFORMACIÓN WWS 2022
Base Total: 5,559 | No se han incluido los porcentajes correspondientes a las opciones “No sabe/No responde.
Base Perú: 1,003 casos. 

EL

81%
DE PERUANOS 
ENCUENTRA A LA 
DESINFORMACIÓN 
COMO UN PROBLEMA 
IMPORTANTE.
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EL

31%
DE PERUANOS 
NO CONFÍA EN SU 
CAPACIDAD PARA 
RECONOCER 
INFORMACIÓN O 
NOTICIAS FALSAS. 

DESINFORMACIÓN WWS 2022
Base Total: 10,243 | No se han incluido los porcentajes correspondientes a las opciones “No sabe/No responde”.
Base Perú: 1,003 casos. 
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